
REGIONE AUTONOMA DELLA SARDEGNAREGIONE AUTONOMA DELLA SARDEGNA
AZIENDA SANITARIA LOCALE N. 2  OLBIAAZIENDA SANITARIA LOCALE N. 2  OLBIA

DELIBERAZIONE DEL DIRETTORE GENERALE 

N.  1023          DEL  27/08/2014 

OGGETTO:  Liquidazione quota franchigia per sinistro Kasko alla dipendente Dott.ssa 
Delogu Mariarita.

IL DIRETTORE GENERALE  

DOTT. GIOVANNI ANTONIO FADDA

(firma digitale apposta)

ACQUISITI I PARERI DI
DIRETTORE SANITARIO DIRETTORE AMMINISTRATIVO

DOTT.SSA MARIA SERENA FENU DOTT. GIANFRANCO CASU
FAVOREVOLE X FAVOREVOLE X
CONTRARIO CONTRARIO

(firma digitale apposta) (firma digitale apposta)

La presente Deliberazione
è soggetta al controllo preventivo di cui al comma 1 dell’art. 29 della L. R. 10 / 2006    
viene comunicata al competente Assessorato regionale, ai sensi del comma 2 dell’art. 29 della L. 
R. 10 / 2006, qualora comportante impegno di spesa inferiore a euro 5.000.000
STRUTTURA PROPONENTE DIREZIONE GENERALE ED AZIENDALE

Si attesta che la presente deliberazione viene pubblicata nell’Albo Pretorio on-line della ASL n. 2 di Olbia
Dal 27/08/2014 Al 11/09/2014

Area Affari Generali, Affari Legali, Comunicazione



Su proposta dell’Area Affari Generali, Affari Legali, Comunicazione  

Premesso  che   la  dott.ssa  Mariarita  Delogu  dipendente  di  questa  Asl,  ha  denunciato  il 

danneggiamento del proprio automezzo, avvenuto durante lo svolgimento dell’attività lavorativa  in 

data 08.07.2014  e che ha richiesto il rimborso delle spese sostenute per la riparazione,  come 

previsto da contratto assicurativo vigente con la Compagnia di Assicurazioni Axa ( polizza kasko n. 

1-8913-6-064919566 )

Premesso che il detto contratto assicurativo con Axa Assicurazioni , prevede la liquidazione dei 

danni subiti con un rimborso di franchigia per un massimo di euro 250,00 relativamente alla polizza 

KASKO a carico dell’Azienda per ciascun sinistro periziato, definito e liquidato.

Dato atto che come confermato dalla Compagnia e attestato formalmente nella documentazione 

delle  pratiche  dei  sinistri  KASKO  (  per  la  dott.  Delogu  preventivo  per  €  1.416,46  a  fronte  di 

liquidazione da parte della Compagnia per € 426,63 ) agli atti dell’Azienda, alla dipendente sono 

stati  liquidati  e pagati  i  danni  subiti  al  netto della  franchigia;  di  conseguenza,  con nota datata 

27.07.14  la dipendente ha chiesto  il  rimborso della quota di franchigia all’Azienda nei  limiti  di 

quanto dovuto per contratto. Non è stata rilevata colpa grave nella condotta della dipendente, ed è 

pertanto rimborsabile la franchigia, a termini delle vigenti normative dei CCNL / accordi contrattuali.

Ritenuto pertanto,  di  dover  rimborsare  la  franchigia  alla  dottoressa  Mariarita  Delogu  per  un 

importo  di  €  250,00  e  di  dover  incaricare  per  il  pagamento  il  Servizio  Amministrazione  del 

Personale ed il Servizio Contabilità e Bilancio.

Visti il D.Lgs. 30 dicembre 1992 n. 502 e successive modificazioni ed integrazioni

La L.R. 28 luglio 2006 n. 10

La L.R. 24 marzo 1997, n. 10 e successive modificazioni ed integrazioni

I CC.CC.NN.LL. e gli accordi contrattuali vigenti



IL DIRETTORE GENERALE

per i motivi sopra espressi, 
DELIBERA

- di rimborsare la quota di franchigia alla dipendente dottoressa Mariarita Delogu, di € 250,00 

in relazione al sinistro avvenuto  08.07.2014.

- di imputare la spesa secondo la tabella di seguito specificata       

ANNO UFF AUTORIZZ. MACRO NUMERO CONTO IMPORTO(IVA INCL.) 
2014 AAGGLLC  1 0514031101 250,00

- di  trasmettere  copia  del  presente  atto  al  servizio  Amministrazione  del  Personale  e  al 

Servizio Contabilità e Bilancio per gli adempimenti di conseguenza. 

- Di  comunicare  il  presente  atto  all’Assessorato  Regionale  dell’Igiene  e  Sanità  e 

dell’Assistenza Sociale, ai sensi dell’art. 29 della legge regionale 28 luglio 2006 n. 10 

                                                                                                              Il Direttore Generale
                                                                                                              Dr. Giovanni Antonio Fadda

Struttura proponente: AA. GG. LL.C
Il Responsabile dell'Istruttoria: MG


